



Sękocin Stary, 09 grudnia 2019 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu ZP 39-199014

Dotyczy: Postępowania o udzielnie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Ogłoszenia o zamówieniu na świadczenie usług pocztowych i kurierskich dla Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn (IBL) z podziałem na 4 części:

Część 1 – Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania **przesyłek pocztowych i paczek** oraz ewentualnych ich zwrotów na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn jak i jego placówek terenowych :

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków;

Część 2 – Świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania **przekazów pieniężnych** do każdego miejsca w kraju oraz ewentualnych ich zwrotów na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym;

Część 3 – Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych nierejestrowanych zwykłych i priorytetowych, w **formie opłaty przerzuconej na adresata**, na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn i jego placówek terenowych:

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków;

Część 4 - Świadczenie usług polegających na przyjmowaniu, przemieszczaniu, doręczaniu i ewentualnym zwrocie przesyłek kurierskich z gwarantowanym terminem doręczenia do każdego miejsca w kraju i za granicą na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn i jego placówek terenowych:

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża,
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców.

Pytanie 1

W odniesieniu do Istotnych postanowień umowy Część 4 § 5 nadawanie i odbiór przesyłek ust.4 pkt.5

Czy w przypadku przesyłek kurierskich w serwisie krajowym Zamawiający wyraża zgodę, że przesyłki będą doręczone do godz. 12 – tej z uwagi na wytyczne zawarte w regulaminie Wykonawcy

Nadmieniamy, że w regulaminie Wykonawcy brak jest pozycji z terminem doręczenia do godz. 15.00.

Odpowiedź: Ze względu, na to że w Instytucie Badawczym Leśnictwa wysyłane są pocztą kurierską przesyłki m. in. próbki do badania, które muszą być dostarczone w ściśle określonym terminie do adresata, Zamawiający nie może dokonać proponowanych zmian zapisów w Umowie.

Pytanie 2

W odniesieniu do Istotnych postanowień umowy Część 4 § 5 nadawanie i odbiór przesyłek ust.4 pkt.2

Czy w przypadku przesyłek kurierskich z gwarantowanym terminem doręczenia do 24 h od nadania Zamawiający wyraża, że przesyłki będą doręczane do dwóch dni roboczych po dniu nadania, od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy pod warunkiem nadania ich w miastach wojewódzkich do godziny 17-tej w siedzibie Zamawiającego lub do godziny 15-tej w pozostałych miejscowościach. Zgodnie z zapisami zawartymi w regulaminie Wykonawcy? W związku z powyższym wykonawca wnosi o zmianę zapisów Części 4 § 5 nadawanie i odbiór przesyłek ust.4 pkt.2

Odpowiedź: Ze względu, na to że w Instytucie Badawczym Leśnictwa wysyłane są pocztą kurierską przesyłki m. in. próbki do badania, które muszą być dostarczone w ściśle określonym terminie do adresata, Zamawiający nie może dokonać proponowanych zmian zapisów w Umowie.

Pytanie 3

W odniesieniu do Istotnych postanowień umowy Część 4 § 5 nadawanie i odbiór przesyłek ust.4 pkt.6 – serwis zagranicznym

Czy w przypadku przesyłek kurierskich Zagranicznych Zamawiający wyraża zgodę na przewidywany termin doręczenia do krajów europejskich 3-6 dni licząc od dnia następnego po dniu wylotu samolotu z Warszawy, natomiast do krajów na kontynentach innych niż Europa 6-9 dni licząc od dnia następnego po dniu wylotu samolotu z Warszawy oraz zgodnie z wymogami usługi zagranicznej zawartymi w regulaminie Wykonawcy. W związku z powyższym wykonawca wnosi o zmianę zapisów Części 4 § 5

Odpowiedź: Ze względu, na to że w Instytucie Badawczym Leśnictwa wysyłane są pocztą kurierską przesyłki m. in. próbki do badania, które muszą być dostarczone w ściśle określonym terminie do adresata, Zamawiający nie może dokonać proponowanych zmian zapisów w Umowie.

Pytanie 4

Dotyczy § 3 ust 8 załącznik nr 4.4

Cło jest opłatą nakładaną przez Państwo na towary w związku z ich wywozem i przywozem dokonywanym przez granice celne państwa, a także ich tranzytem przez jego obszar celny. **Uprzejmie informujemy, że Wykonawca nie określa wspomnianych opłat i jednocześnie nie ma na nie wpływu.** Jednocześnie Zamawiający określa obowiązki Wykonawcy i zobowiązuje Wykonawcę do przygotowania dokumentów celnych i innych dokumentów wywozowych. Wykonawca prosi o doprecyzowanie czy Zamawiający przewiduje współpracę z Agencją Celną lub Agentem Celnym zatrudnionym u Zamawiającego? Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Finansów w sprawie zgłoszeń celnych w obrocie pocztowym Wykonawca informuje, że obowiązek dokonania zgłoszenia celnego jest po stronie Zamawiającego. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie zapisu z uwagi na to, że zapis taki może powodować niezgodność w procedurze celnej, a Wykonawca nie posiada legitymacji w postępowaniu celnym w miejsce Zamawiającego. Wykonawca przedstawia przesyłki do kontroli celnej wywozowej, jednak nie dokonuje ww. zgłoszeń celnych ani nie potwierdza wywozu towarów za granicę (nie wysyła komunikatu IE 599). Potwierdzenia takiego

dokonyje funkcjonariusz celny w urzędzie wymiany poczty, o ile nadawca dokonał wcześniej w urzędzie celnym ww. zgłoszenia celnego. Przesyłka podlegająca takiej procedurze powinna być przy nadaniu oznaczona przez pracownika pocztowego odpowiednią etykietą „WYWÓZ – CŁO ECS...” (druk PP S.A. nr 286a lub 286b), uzupełnioną przez nadawcę o odpowiednie numery dot. zgłoszenia celnego.

Odpowiedź: Po podpisaniu Umowy zostanie Wykonawcy wystawione stosowne pełnomocnictwo. Zamawiający zmienił w tym zakresie zapis w Załączniku nr 4.4 w §3 ust 8. Szczegóły procedury zostaną ustalone na etapie podpisywania Umowy z Wykonawcą.

Pytanie 5

Wykonawca wnosi o wykreślenie w formularzu cenowym załącznik nr 2.4 Przesyłki kurierskie "usługi ostrożnie" dla **przesyłek zagranicznych**. Po zadanych pytaniach Zamawiający uwzględnił usługę ostrożnie - jednak brak jest w/w usługi w obrocie zagranicznym w regulaminie Wykonawcy. W przypadku braku wykreślenia pozycja pozostanie bez wyczenia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość, żeby w formularzu cenowym załącznik nr 2.4 Przesyłki kurierskie "usługi ostrożnie" dla **przesyłek zagranicznych** - pozycja pozostanie bez wyczenia.

Z poważaniem,

DYREKTOR
Instytutu Badawczego Leśnictwa
prof. dr hab. Jacek Hilszczański